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 871 Casque MK I britannique Coque de casque MK I, marquée M&S AC3. Bordure intérieur de 
la coque présentant une certaine oxydation. Peinture et cork à 80%. Coiffe en cuir présente 
avec sa doublure en tissu blanc. Le cordon de serrage est présent. Jugulaire en cuir 
marron, complète, une couture refaite. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

340

 872 Bandes molletières britanniques WWI En drap kaki, complètes, les lacets sont présents, 
sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 873 Epée de chevalier maçonnique Poignée en cuir et garde cruciforme à deux quillons en 
bronze ciselé orné de rinceaux et fleurons et surmontée d'un aigle en ronde-bosse. 
Chaînette manquante. Lame droite à arête centrale gravée d'un phylactère portant 
l'inscription Howell Bros New York d'un chevalier couronné par un ange, d'un chevalier à 
l'étendard, de l'inscription KNIGHTS GOLDEN EAGLE et d'une indication nominative 
Schriffer. Fourreau en laiton et bronze ciselé à trois anneaux d'attache. Période XXème. 
Longueur de la lame 71 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

 874 Ceinturon d'officier 1890 Ceinturon en cuir marron, complet, marqué 44, le passant est 
complet. Boucle en métal doré, avec aigle US et feuilles de laurier. Devise E Pluribus Unum.
Fabrication NS Meyer Inc New York. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

 875 Ceinturon de garnison Mills 1915 Ceinturon en toile kaki, boucle de ceinturon en métal, 
marquage US doré. Deux pochettes en toile pour lames chargeurs, marquées Mills 1915, 
les boutons pressions sont fonctionnels et estampillés de l'aigle US. Porte baionnette en 
toile kaki, marqué Mills 1915. Ensemble parfaitement homogène. A noter une certaine usure
et patine des parties métalliques. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

160

 876 Gourde RIA 1907 Housse ronde en métal, bouchon en liège présent. Sangle en cuir 
complète. Housse en toile kaki marquée ICC US 2 RIA 1907. Sangle avec mousqueton en 
toile bien marquée RIA 1904. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

 877 Ceinturon Mills 1913 Eagles Snaps En toile kaki, dix compartiments pour munitions d'armes
longue. Tous les boutons pressions sont fonctionnels et estampillés de l'aigle US. Bouclerie 
en laiton complète. Marquage au dos Mills 1913. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

130

 878 Drapeau US 45 étoiles En coton, 45 étoiles rapportées en tissu coton blanc. Deux œillets en
laiton, nombreux manques et accrocs. Dimensions 83 x 155 cm. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II-

130

 879 Ceinture de la marine US Ceinturon en métal articulé et fil bleu. Boucle de ceinturon 
disposant de l'ancre de marine, fabrication The Martinspatented. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

45

 880 Casquette d'officier US WWI En gabardine kaki, large bandeau en mohair kaki clair. Fausse
jugulaire en cuir, maintenue par deux boutons de couleur noir. Visière en cuir marron. 
Insigne d'officier en métal de couleur noir. Intérieur doublé en tissu beige, la partie centrale 
est recouverte d'un tissu imperméabilisé. Logo du fabricant The Lyon Tallors 2920 Lyon St 
San Francisco. Bandeau de transpiration présentant des marques d'usures. A noter une 
légère usure de la pièce, ainsi que de discrètes tâches sur le plateau. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

140

 881 Ceinturon et baudrier Sam Browne En cuir marron, bouclerie complète. Marquage Service 
Genuine Shell Control 40. Housse en toile complète, bien marquée Sam Browne Belt. Pièce
neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I+

60
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 882 Ensemble de portes chargeurs en cuir US WWI Comprenant une petite pochette en cuir 
marron, bouton pression Eagle Snaps fonctionnel, marquages au dos RIA 1915. Une 
pochette en cuir marron pour chargeurs de Colt 45, le bouton pression est fonctionnel, 
marquages au dos QMID Jeff 1925 HEK. Une pochette en cuir marron foncé, pour les 
chargeurs de Colt 45, sans marquages visibles, bouton pression Eagle Snaps fonctionnel 
mais fortement usé. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 883 Veste US type WWI En tissu chino, les boutons sont manquants. Grades de manche type 
première guerre mondiale, montés main et fortement mités. Sans marquage visibles. A 
noter une légère patine de la pièce, ainsi que quelques tâches et accrocs situés dans le 
dos. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat 
II+

50

 884 Ceinturon baudrier d'officier US Ceinturon en cuir marron, complet, bouclerie en laiton, sans
marquages, nombreuses traces de moisissures. Un baudrier en cuir marron, incomplet, 
sans marquages. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

 885 Bottes d'officier US WWI En cuir marron, paire homogène. Semelles en cuir recouverte d'un
caoutchouc marron, marqué Wood Milne N°44-45. Approximativement une pointure 41-42 
française. A  noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

 886 Holster de revolver US WWI En cuir marron, le bouton de fermeture est présent. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 887 Boussole US WWI En laiton, non fonctionnelle, toutes les pièces mobiles sont 
fonctionnelles. Marquages sous le couvercle 26122. Marquages US Engineer Corps 
Cruchon & Enong Berne 26122. Housse en cuir complète, sans marquages. A noter une 
certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

 888 Gourde US WWI Housse en toile OD, beau marquage US sur la face avant, fabrication LN 
Gross Co 2-1918, les boutons pressions sont fonctionnels. Le crochet de fixation au 
ceinturon est présent. Quart complet bien marqué US AGM CO 1918. Gourde complète 
avec son bouchon métallique et sa chaînette, fabrication US AGMCO 1918. Bel ensemble 
daté 1918. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

 889 Casque US17A1 Coque de casque en métal, peinture kaki à 80%, coque marquée A1. 
Jugulaires présentes et montées d'origine. Coiffe en cuir complète. Indication nominative 
19075640 IWJ GAE. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

190

 890 Gilet US WWI En toile écru, doublé de drap blanc. Tous les boutons pressions sont 
présents. Etiquette nominative Arnold P Georges. Fabrication East Coast Sportswear 
Boston. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 891 Masque anti-gaz US WWI Housse en toile OD, tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. Sangle de transport présente. Laçage complet, mais présentant des marques 
d'usures. Tampon Wide sur le rabat. Marquages 1414483X P18-P9 1240 sous le rabat. 
Masque complet avec son filtre et sa cartouche. Flacon de produit anti-gaz présent. A noter 
une certaine usure de la housse. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

160

 892 Ceinturon troupe M-1917 En toile beige. Nombreux œillets de réglage. Bouclerie en laiton. 
Sans marquage visible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 893 Brelage US WWI En toile OD, tous les mousquetons de fixation au ceinturon sont présents. 
Fabrication Mills. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 894 Pochettes pour chargeurs de Colt 45 WW1 Deux pochettes en toile OD, pour deux 
chargeurs de Colt 45, les boutons pressions sont fonctionnels. Fabrication APR 1918 Mills 
Pat Jan 29 01 Jul 1607, et Nov 1918 Mills Pat July 19 07 Oct 22 18. Une pochette dispose 
d'un insigne US marqué KI 261. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 895 Ceinturon FM Bar WWI En toile OD beige, un seul compartiment est en toile OD verte. 
Bouclerie complète. Six compartiments pour chargeurs de FM Bar. Ceinturon de jonction en 
toile OD, disposant de trois œillets, reste de marquages illisibles. Marquages sur la partie 
droite 1401 Plant Bros & Co Browning Colt 2nd Asst Right 9-1918. Marquages sur la partie 
gauche 1278 Plant Bros & Co Browning Colt 2nd Asst Left 9-1918. Ensemble homogène. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

120
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 896 Gourde US WWI disposant d'un numéro matricule Housse en toile OD, beau marquage US 
sur la face avant, les boutons pressions sont fonctionnels, fabrication LCC&Co 1917. Le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Marquages illisibles sous la housse. Quart 
complet. Gourde complète avec son bouchon métallique et sa chaînette, numéro matricule 
gravé 1522034. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 897 Mess kit US En aluminium, marquages Theroz Mess Kit patented, daté du 26 mars 1918, 
fabrication Woolworth Tower NY. Sangle en toile présente. Tous les accessoires sont 
présents. A noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

 898 Calot US WWI En gabardine kaki, intérieur doublé en satinette crème, bandeau de 
transpiration en cuir marron. Trou sur le côté permettant la fixation d'un insigne. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 899 Ceinturon M-1910 WWI En toile beige foncé, neuf compartiments pour munitions d'armes 
longues. Bouclerie en laiton complète. Ceinturon de jonction disposant de trois œillets et 
marqué JAN 1910 Mills. Reste de marquages illisibles sous les rabats. Ensemble 
homogène, disposant de quelques marques d'usures. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 900 Gourde précoce US WWI du 147 HQ de l'infanterie  Housse en toile OD, les boutons 
pression sont fonctionnels, beau marquage US et 147 HQ avec deux fusils croisés. Le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Marquages intérieurs illisibles. Quart en métal, 
fabrication précoce, personnalisé par l'ajout de gravure HMAS Westralia, WX, 6879907, 
Paul G Oranston,  et Janssens, fabrication LF & C 1918. Gourde d'un modèle précoce, 
bouchon plat, complet avec sa chaînette. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

 901 Ceinturon FM Bar WWI En toile beige. Quatre pochettes pour les chargeurs de FM BAR, 
une double pochette pour les chargeurs de Colt 45. Tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. Bouclerie complète. Pièce métallique montée sur un épais cuir marron, 
permettant de caler la crosse du FM Bar lors du tir. Les pochettes sont marquées Long 
5-18. Le ceinturon de jonction est marqué RH Long8-18. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

100

 902 Gourde US WWI du soldat Fisk Housse en toile OD, beau marquage US sur la face avant, 
marquages fabricant RIA 1917, les boutons pressions sont fonctionnels. Le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Nombreux marquages nominatif Fisk. Quart complet, 
fabrication US BECO 1944. Gourde complète avec son bouchon métallique et sa chaînette, 
sans marquages visibles, nombreuses bosses. A noter une certaine patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 903 Holster de Colt 45 WW1 En cuir marron, beau marquage US sur le rabat. Le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Cordon en cuir complet. Fabrication G & K 1918 AG. A 
noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

125

 904 Dragonne de Colt 45 En cordelette kaki. Le mousqueton est présent, ainsi que le passant 
de serrage métallique. Marquages Pat Feb 20-17. A noter une légère patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

55

 905 Pochettes pour chargeurs de Colt 45 WW1 Deux pochettes en toile OD, pour deux 
chargeurs de Colt 45, les boutons pressions sont fonctionnels. Fabrication RH Long 10-18 
et FSF 2237 9-1918. A noter une légère usure des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

65

 906 Sac à dos US WWI du soldat Tom Davies En toile OD, toutes les sangles sont présentes. 
Triangles au bas du sac manquant. Beau marquage US sur le rabat. Marquage nominatif 
Tom Davies sous le rabat, nombreux marquages au tampon 206 8. Fabrication Jan 1918 
Mills. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques tâches de rouille. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

 907 Calot US En drap kaki, épais liseré violet faisant le tour de la coiffure. Bandeau de 
transpiration en toile blanche, indication nominative Jacobb. Taille 7. A noter une quelques 
léchures de mite sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 908 Brelage régimenté US WWI En forte toile OD, toutes les pièces métalliques sont présentes 
et en parfait état. Marquages au pochoir 152nd FA Btry B 41. Logo du fabricant illisible. 
Laundry number N-2862. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

 909 Ceinturon Mills M-1910 En toile beige, bouclerie en laiton complète, dix compartiments pour 
munitions d'armes longue. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Marquages sous 
les rabat Mills Mar 1918. Ceinturon de jonction complet. A noter une certaine usure et patine
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

110
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 910 Gourde US WWI Housse en toile OD, beau marquage US sur la face avant, marquages 
fabricant présents mais illisibles, les boutons pressions sont fonctionnels. Le crochet de 
fixation au ceinturon est remplacé par deux passants en cuir marron. Quart complet, 
fabrication AGM CO 1918. Gourde complète avec son bouchon métallique et sa chaînette, 
fabrication US AGMCO 1918. Bel ensemble daté 1918. A noter une certaine patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

50

 911 Sac à dos M-1910 Sac en toile OD, toutes les sangles sont présentes, ainsi que le triangle 
et la pochette à gamelle. Beau marquage US 223 sur le rabat. Marquage 160I et Perkins 
Campdele 1917 sous le rabat. Pochette à gamelle pourvue d'un bouton marqué US avec 
deux fusils croisés. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

160

 912 Boussole US En métal, bouton poussoir complet, fonctionnelle. Couvercle marqué US. 
Fabrication S & W NY. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II

80

 913 Chapeau de repos En forte toile beige, sans marquages visibles. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

 914 Ceinturon cartouchières US WWI En toile beige. Neuf pochettes pour les munitions d'arme 
longue. Une pochette pour les munitions de Colt 45. Bouclerie en laiton complète. Tous les 
boutons pressions sont fonctionnels. Marquage Plant Bros & Co 2771 10-1916. Marquages 
partiellement illisibles sur le ceinturon de jonction. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

 915 Drapeaux de signalisation US WWI Housse en toile OD, les cordons et la sangle dorsale 
sont présents. Marquages US Army Flag Kit . Contenant deux drapeau rouge et blanc, avec 
manche en bois. A noter une certaine usure et patine des drapeaux. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

 916 Briquet d'artisanat de tranchée WWI Briquet en laiton, non fonctionnel, gravé d'une Croix de
Lorraine et de la mention Lorraine, et au verso gravé 1918. A noter une certaine usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

45

 917 Pochette US WWI En toile OD, les deux boutons pressions sont fonctionnels. Beau 
marquage US sur le rabat. Rallonge complète avec le crochet de fixation au ceinturon. 
Fabrication OMO 1917. Quatre œillets au dos de la pièce. A noter une légère usure et patine
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

35

 918 Casque US 1917A1 Coque de casque en métal, marquée 24B. Peinture et cork à 90%. 
Coiffe en cuir complète. Jugulaire type seconde guerre mondiale, directement fixées sur la 
coiffe et non sur les pontets. Bouclerie en laiton. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

155

 919 Ceinturon WWI M-1917 En toile beige, dix compartiments pour les munitions d'armes 
longue, tous les boutons pressions sont fonctionnels. Bouclerie en laiton complète. 
Ceinturon de jonction marqué Long 2-18. Les pochettes sont marquées Long 1-18. 
Ensemble homogène. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

 920 Gourdes US WWI Deux gourdes complètes avec bouchons et chaînettes, fabrications US 
ACA 1918. A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 921 Gamelle US WWI Gamelle complète avec son couvercle. Fabrication LF&C 1918. A noter 
une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 922 Couverts US WWI et housse de rangement Comprenant une fourchette, bien marquée US, 
reste de marquages illisibles, disposant de sa housse de rangement en cuir marron. Un 
couteau, marquages RIA US 1904 sur le manche, housse de rangement en cuir complète. 
Un couteau, beau marquage US, fabrication LF&C 1917, housse de rangement en cuir 
présente. Les lames des couteaux ne sont pas affûtées. A noter une certaine usure et 
oxydation des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

75

 923 Ceinturon FM Bar WWI En toile beige. Quatre pochettes pour les chargeurs de FM BAR, 
une double pochette pour les chargeurs de Colt 45. Tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. Bouclerie complète. Pièce métallique montée sur un épais cuir marron, 
permettant de caler la crosse du FM Bar lors du tir. Les pochettes sont marquées Long 
5-18. Le ceinturon de jonction est marqué RH Long 3-18. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

 924 Capuche US WWI En drap kaki, deux aérations au niveau des oreilles. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40
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 925 Rare modèle de ceinturon FM BAR WWI En toile beige, cinq compartiments pour les 
chargeurs de FM Bar, une double pochette pour les chargeurs de Colt 45. Beau marquage 
US. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Bouclerie complète. Ceinturon de 
jonction pourvu de trois œillets et marqué Long 5-18. Pochettes homogènes, marquées 
Long 4-18. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

90

 926 Bandoleer FM BAR En forte toile OD, trois compartiments pour les chargeurs de FM Bar. La
sangle de transport est présente. Les boutons pression sont fonctionnels. Marquages au 
dos PB & Co Bandoleer Left 4160 6-1918. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

80

 927 Pochettes pour chargeurs de Colt 45 WW1 Deux pochettes en toile OD, pour deux 
chargeurs de Colt 45, les boutons pressions sont fonctionnels. Fabrication LCC & CO 1918 
Lcc15, et 2373 PB& Co 10-1918. Une pochette dispose d'un insigne US marqué US avec 
deux fusils croisés. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

 929 Tablier porte grenade US WWI En toile OD, toutes les sangles sont présentes. Douze 
compartiments pour les grenades. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Marquages
au dos NH & Co 18 Inspected by E Wright. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

75

 930 Gourde et gamelle US WWI Comprenant une gamelle en métal, l'anneau du couvercle est 
manquant, fabrication US Tusa Co 1917, couvercle marqué JDD 658AS50, indication 
nominative gravée JDD Romsy ENG. Une gourde complète, avec son bouchon et sa 
chaînette, fabrication US AGMCO 1918. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 931 Caisse à munition pour la mitrailleuse Browning M 1917 Caisse en bois, peinture kaki à 
70%. Poignée en toile. Couvercle disposant d'un système d'ouverture en métal, fonctionnel. 
Encoches sur la caisse permettant sa fixation à la mitrailleuse. Marquages Chest 49-1-84. A
noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

75

 932 Cagoule US En laine, sans marquages visibles. A noter une légère usure de la pièce, ainsi 
que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 933 Ceinturon cartouchières US WWI En toile beige, les deux parties sont d'une couleur 
différente. Dix compartiments pour les munitions d'arme longue. Tous les boutons pressions
sont fonctionnels. Bouclerie en laiton. Marquage sous un rabat LCC & Co May 1918. 
Ceinturon de jonction marqué LCC& Co 11-18. Pochette gauche marqué LCC & Co Left 
8-18 9504. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches au dos. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

 934 Gourde US Eagle Snaps Premier modèle de housse de gourde, en toile OD, les boutons 
pressions sont fonctionnels et estampillés de l'aigle US. Le crochet de fixation au ceinturon 
est présent. Fabrication RIA 1915. Gourde complète avec son bouchon et sa chaînette. 
Quart complet. La gourde elle même est un très rare premier modèle à bouchon plat. Pièce 
parue dans militaria magazine. A noter une certaine usure des pièces métalliques et 
quelques tâches sur la housse. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220

 935 Ceinturon de garnison Headquarters Mills 1918 Ceinturon en toile kaki, boucle de ceinturon 
en métal, marquage H doré pour Headquarter. Marquages Mills 1918. A noter une certaine 
usure et patine des parties métalliques. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

 936 Ensemble de pochette pour munitions d'armes de poing US WWI Comprenant une pochette
à trois compartiments pour munitions de revolver, les boutons pressions sont fonctionnels, 
marquages sous le rabat supérieur RH Long 5-18. Une pochette pour porte chargeur de 
Colt 45, les boutons pression sont fonctionnels, marquages July 1918 Mills Pat Jan 29 01 
Jul 16 07. A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

 937 Calot US WWI En drap kaki, bandeau de transpiration en toile. Œillet permettant le fixation 
de l'insigne côté gauche. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques 
léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 938 Doublure de veste En drap kaki, tous les boutons sont présents. Partie haute doublé en 
satinette grise. Etiquette du tailleur USA Style Officer's Water Prof. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

25

 939 Ceinturon M-1910 Mills WWI En toile beige, bouclerie en laiton complète. Dix 
compartiments pour munitions d'arme longue. Tous les boutons pression sont fonctionnels. 
Marquage sous rabat de la partie droite Nov 1916 Mills Pat July 16 07 May 18 1915. 
Marquages sous rabat de la partie gauche Nov 1916 Mils Pat July 16 07 May 18 1915. 
Ensemble parfaitement homogène. Indication manuscrite Artac au dos de la pièce. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

125



Liste des résultats de vente 06/11/2020
MILITARIA - SOUVENIRS HISTORIQUES ET MILITAIRES DE LA 1ère GUERRE MONDIALE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes de Caen - 13 route de Trouville

Page N°6

Catalogue Désignation Adjudication

 940 Tablier porte grenade US WWI En toile OD, toutes les sangles sont présentes. Onze 
compartiments pour les grenades. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Marquages
au dos NH & Co May 18 Inspected by E Wright. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

70

 941 Ceinturon M-1923 En toile beige très claire, délavée par le soleil. Neuf pochettes pour les 
munitions d'arme longue. Une pochette pour les munitions de Colt 45. Bouclerie en laiton 
complète. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Aucuns marquages visibles. A noter
une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 942 Gourde US WWI Housse en toile OD, beau marquage US sur la face avant, marquages 
fabricant présents mais illisibles, les boutons pressions sont fonctionnels. Le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Quart complet, sans marquages visibles, nombreuses 
gravures DOC ALLIE ET DS. Gourde complète avec son bouchon métallique et sa 
chaînette, fabrication US ACA 1918. Bel ensemble daté 1918. A noter une certaine patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 943 Set de couvert US WW1 Comprenant deux fourchettes, deux grandes cuillères et un 
couteaux. Beaux marquages US sur tous les couverts. Certaine couverts sont datés 1918. A
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 944 Ensemble d'équipement US WWI Comprenant une gamelle complète, oxydée, marquée 
US, date illisible. Une housse pour outils individuels en toile OD, délavée, toutes les sangles
sont présentes, ainsi que le crochet de fixation au ceinturon, fabrication H&P 10-18. A noter 
une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 945 Ceinture de garnison modèle 1917  En toile OD. Nombreux œillets présents sur la longueur 
du ceinturon. Bouclerie complète. Deux pochettes pour munitions de 30.06 présentes. Sans 
marquages visibles. Les boutons pressions sont présentes. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 946 Livret de dessins d'un soldat américain sur le front français en 1917 Couverture cartonnée 
recouverte d'un tissu gris. Marquages manuscrit Sketches UNA N°17 AM EX Forces Août 
1917 in France. Nombreux dessins tous datés 1917. Très beau carnet d'un soldat américain
sur le front français en 1917. Certaines pages sont désolidarisées de la couverture. A noter 
une certaine usure  et patine de la pièce, couverture légèrement gondolée. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

105

 947 Ceinturon Mills  WW1 En forte toile OD, fabrication Mills. La bouclerie en laiton est 
complète. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

 948 Gourde US WWI Housse en toile OD, beau marquage US sur la face avant, marquages 
fabricant Brauer Bros, les boutons pressions sont fonctionnels. Le crochet de fixation au 
ceinturon est complet. Quart complet, fabrication LF&C 1918. Gourde complète avec son 
bouchon métallique et sa chaînette, fabrication US Baco 1918. A noter une certaine patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

65

 949 Ceinturon US WWI Ceinturon en toile OD, bouclerie en laiton complète. Partie métallique 
Made By Mills Woven Cartridge Belt Co Worcester Mass. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

65

 950 Holster de Colt 45 WW1 En cuir marron, le crochet de fixation au ceinturon est présent. 
Beau marquage US sur le rabat. Fabrication Rock Island Arsenal 1917 TCC. Cordon en cuir 
noué d'origine. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

 951 Dragonne de Colt 45 En toile kaki, le mousqueton est complet. Passant de serrage présent. 
Sans marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

25

 952 Ceinturon cartouchières MILLS 1920 En toile OD, bouclerie en laiton. Dix compartiments 
pour munitions d'armes longues. Partie centrale datée 1920. Partie métallique marquée 
Mills. Marquages sous un rabat Mills Jan 1920. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Ensemble homogène. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 953 Guide Verdun Argonne Metz Guide complet, bien marquée Michelin's Illustrated Guides to 
the Battle Field Verdun Argonne Metz. En anglais, publié en 1927. A noter une certaine 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 954 Housses pour pioche individuelles US WWI Comprenant deux housses en toile OD, les 
crochets de fixation au ceinturon sont présents. Fabrication H&P 11-18 et H&P 7-18. Pièces 
neuves de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I+

45
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 955 Ceinturon cartouchière Mills  WW1 En toile OD, bouclerie en laiton. Dix compartiments pour
munitions d'armes longues. Partie centrale datée 1918 fabrication Mills. Partie métallique 
marquée Mills. Marquages sous un rabat Mills septembre 1918. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Ensemble homogène. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

 956 Holster de Colt 45 WW1 terrain En cuir marron, beau marquage US sur le rabat. Le crochet 
de fixation au ceinturon est présent.  Fabrication Warren Leather Goods Co 1918 JAO. A 
noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 957 Dragonne de Colt 45 En cordelette kaki. Le mousqueton est présent, ainsi que le passant 
de serrage métallique. Marquages Pat Feb 20-17. A noter une légère patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

55

 958 Baudrier Mills WWI En forte toile OD, toutes les pièces métalliques sont présentes et en 
parfait état. Marquages Mills Woven. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

35

 959 Ceinturon FM BAR WWI En toile OD, quatre compartiments pour les chargeurs de FM Bar, 
et quatre compartiments pour les chargeurs de Colt 45. Tous les boutons pressions sont 
fonctionnels Bouclerie complète. Ceinturon de jonction disposant de trois œillets, fabrication
Plant Bros & Co 12-18. Pochette droite marquée 1516 Plant Bros & Co Browning Colt 2nd 
Asst Right 9-18. Pochette gauche marquée 1516 Plant Bros & Co Browing Colt 2nd Asst 
Left 9-18. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

110

 960 Ensemble d'insignes US WWI Treize insignes en métal, couleur noir. Divers modèles, 
fabrication et périodes. A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

75

 961 Ceinturon Mills  WW1 En forte toile OD, sans marquages visibles. La bouclerie en laiton est 
complète. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 962 Quart gravé US WWI Modèle de quart US première guerre mondiale, richement décoré, et 
marqué Laon 1918, sans marquages fabricant illisibles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 963 Ceinturon Mills  WW1 nominatif En forte toile OD, sans marquages visibles. La bouclerie en
laiton est complète. Marquages nominatif Pat Culby. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

40

 964 Couvres culasses d'armes Comprenant un protège culasse, tous les boutons sont présents,
sans marquages visibles. Un protège culasse en toile OD, sans marquages visibles. Le 
lacet est présent. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

 965 Ceinture de pantalon US Fine ceinture en toile. Boucle en laiton disposant de l'insigne de 
l'US ARMY, fabrication Solid Brass. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

 966 Ceinturon US WWI Ceinturon en toile OD, bouclerie en laiton complète. Fabrication Mills. 
Pochette pour munition de 30.06 présente, le bouton pression est fonctionnel, sans 
marquages visibles. Ensemble non homogène. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

60

 967 Gourde US WWI Housse en toile OD, beau marquages US sur la face avant, les boutons 
pressions sont fonctionnels, le crochet de fixation au ceinturon est présent, indication 
nominative illisible sous la housse. Fabrication The Miller Hexter Co 1917. Quart complet, 
gravé CL Congdon. Gourde complète avec sa chaînette et son bouchon marqué 16 MG 17. 
Gourde gravée JM F 16 et Phila, sans marquages visibles. A noter une certaine patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

65

 968 Ceinturon FM Bar WWI En toile OD beige foncé pour la partie de gauche et en toile beige 
foncé et clair pour la partie de gauche. Bouclerie complète. Tous les boutons pressions sont
fonctionnels. Ceinturon de jonction disposant de trois œillets, marquages partiellement 
effacés, mais daté 1918. Marquage 5326 PB&Co 2nd ASST Right Browning Colt 6-1918. 
Six compartiments pour chargeurs de FM BAR. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

85

 969 Holster de revolver US En cuir marron, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

55
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 970 Gourde US WWI avec marquages tactiques Housse en toile OD, beau marquage US. Reste
d'insigne tactique appliqué au pochoir. Les boutons pressions sont fonctionnels, le crochet 
de fixation au ceinturon est présents, fabrication  LCC & Co 1917. Gourde complète avec 
son bouchon et sa chaînette, fabrication illisible. Quart complet, fabrication illisibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 971 Masque anti-gaz US WWI Housse en forte toile OD, la sangle de transport est présente. 
Les boutons pressions sont fonctionnels. Rabat disposant du marquage 3 242718X. 
Masque complet et disposant d'une partie de ses accessoires. A noter une certaine usure et
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

180

 972 Ceinturon cartouchières WWI En toile OD, bouclerie en laiton. Dix compartiments pour 
munitions d'armes longues. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Ensemble homogène. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

 973 Drapeau US 48 étoiles nominatif En tissu coton, 48 étoiles rapportées en tissu coton blanc. 
Deux œillets en laiton. Indication nominative Eva O Crockett et TK Mossmann May 10 1913.
Dimensions 84 x 180 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches et accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

160

 974 Ceinturon Mills En toile OD, bouclerie en laiton. Sans marquages US visibles. Partie 
métallique marquée Made By Mills Woven Cartridge Belt Co Worcester USA. A noter une 
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

55

 975 Housses pour pioche individuelles US WWI Comprenant deux housses en toile OD, les 
crochets de fixation au ceinturon sont présents. Une housse est marquée H&P 2-18. Pièces 
neuves de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I+

40

 976 Ceinturons personnalisés US Comprenant une ceinture en toile beige, boucle personnalisée
par l'ajout de deux cartouche de 45. Fabrication Solid Brass Made In USA. Une ceinture en 
toile OD, boucle personnalisé par l'ajout de l'insigne de casquette US, fabrication Solid 
Brass Made In USA. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 977 Grades de manche US WWI Deux paires de grades de manche pour le Signal Corps. 
Visiblement démontés de vareuses. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

 978 Ceinturon FM Bar WWI En toile OD, six compartiments pour les chargeurs de FM Bar. Une 
pochette est d'une couleur différente par rapport aux autres. Bouclerie en laiton. Marquages 
manuscrit illisible sur une pochette. Sangle centrale marquée RH Long 6-18. Marquages 
1322 et 1286 Plant Bros & Co Browning Colt 2nd Assist Left et right. Daté septembre 1918. 
Ensemble homogène. A noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

 979 Ensemble de ceintures de pantalon Comprenant quatre ceintures en toile. Les boucles de 
fermeture sont complètes. Fabrication Anchor Brand pour trois d'entres elles. Un laundry 
number S-5758. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 981 Accessoires US WWI Comprenant deux bidons, complets avec bouchons. Un marqué US 
Army Air Corps, le second sans marquages visibles. Trois cartouches soudées ensemble et 
disposant d'un insigne de l'US ARMY soudé au centre. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

30

 982 Reproduction Campaign Hat En feutre marron, bandeau en mohair marron. Taille 7. 
Bandeau de transpiration en cuir noir. Jugulaire en cuir présente. Dépourvu d'insignes. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. Belle 
reproduction. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 983 Pantalon culotte de cheval US En tissu coton beige, tous les boutons sont présents et 
marqués US Army. Bas des jambes fermant par une double rangée de neuf œillets. Epais 
renfort en toile OD au niveau de l'entre cuisse. Intérieur doublé en tissu coton blanc. 
Etiquette du fabricant présente mais illisible. Marquage au tampon MQ2CP-9763. A noter 
une certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches et des accrocs. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 984 Paire de botte US En cuir marron. Paire homogène. Semelles en cuir lisse. Marquages du 
fabricant Service Made In England. A noter une certaine usure du cuir, notamment au 
niveau des éperons. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

160

 985 Ceinturon cartouchière de cavalerie US WWI En toile kaki, neuf compartiments pour 
munitions d'armes longue. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Bouclerie en laiton
complète. Gousset en cuir marron directement fixé sur le ceinturon, et marqué TM. 
Fabrication Russel APR 1918. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

80
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 986 Rare WWI US Army M1914 bandoleer du 306ème de Cavalerie Eagle snaps En toile OD 
beige, douze compartiments pour munition de 30.06. Et trois compartiments centrale pour 
les munitions de calibre 45. Tous les boutons sont fonctionnels et estampillés de l'aigle US. 
Marquages au dos 306 B 17 avec deux sabres de cavalerie croisés. Sangle de fermeture 
complète. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com.
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

170

 987 Ceinturon de cavalerie 1907 avec son porte fusil En toile OD, neuf compartiments pour 
munitions. Bouclerie en laiton peint. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Etui pour 
chargeurs du Colt 45. Fabrication Russel May 1918. Armature en cuir et métal pour le 
transport du fusil. Gousset en cuir présent. Légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

260

 988 Gourde de Cavalerie WWI Housse en toile OD, reste de marquage US, sangle en toile avec
mousqueton faisant le tour de la housse. Les boutons pression sont présents. Marquages 
interne illisibles. Gourde première guerre mondiale, complète avec son bouchon et sa 
chaînette, fabrication US AGM CO 1918. Quart complet, sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches de rouille.Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 989 Ceinturon de cavalerie US WWI Ceinturon en toile OD, bouclerie en laiton complète. 
Crochet porte sabre complet avec son mousqueton et sa chaînette. Partie métallique Made 
By Mills Woven Cartridge Belt Co Worcester Mass. Marquages au pochoir IGA S 22. A noter
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

80

 990 Casquette hivernale US WWI M-1907 En toile OD, doublé de drap kaki. Cordon maintenant 
les deux rabats présent et complet. Etiquette marquée Phila QM Depot, taille 7 5/8. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Ces casquettes furent notamment distribuées aux 
troupes engagées dans la fameuse expédition Russe. Force d’expédition Sibérienne à la fin 
de la 1ère Guerre Mondiale. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

 991 Ceinturon de cavalerie bouton Eagle Snaps En toile OD, bouclerie en laiton. Anneau de 
fixation pour le sabre. Un bouton estampillé de l'aigle US. Marquages Made By Mills Woven 
Cartridge Belt Co Worcester Mass USA. Reste de marquages Mills illisible. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

110

 992 Rare WWI US Army M1914 bandoleer de cavalerie En toile OD beige, douze compartiments
pour munition de 30.06, tous les boutons pressions sont fonctionnels. Et trois 
compartiments centrale pour les munitions de calibre 45. Sangle de fermeture complète. 
Sans marquages visibles. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

110

 993 Ceinturon de cavalerie US WWI Ceinturon en toile OD, bouclerie en laiton complète. 
Crochet porte sabre complet avec son mousqueton et sa chaînette. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

 994 Guêtres type cavalerie En forte toile marron, les lacets sont présents. Paire homogène. 
Sans marquages visibles. A noter une certaine usure des pièces, ainsi que quelques tâches.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 995 Ceinturon de cavalerie US WWI En forte toile OD, Bouclerie en laiton. Anneau présent, 
permettant la fixation du sabre. Fabrication Russel Nov 1918. A noter une certaine patine de
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

50

 996 M1912 Cavalry Ration Bags Pack En toile OD, les deux rabats sont marqués US. Toutes les
sangles sont présentes, ainsi que le laçage. Marquages illisibles. Les bretelles sont 
complètes, et marquées PB & Co Mar 1918. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

140

 997 Ceinturon de cavalerie US WWI  Ceinturon en toile OD, bouclerie en laiton complète. 
Crochet porte sabre présent. A noter une certaine usure de la pièce. Sans marquages 
visibles. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

40

 998 Gourde de Cavalerie WWI Housse en toile OD, beau marquage US, sangle en cuir avec 
mousqueton faisant le tour de la housse. Les boutons pression sont présents. Marquages 
sur la housse Long 2-18. Gourde première guerre mondiale, complète avec son bouchon et 
sa chaînette, fabrication US AGA 1918. Quart complet, fabrication US BACO 1918. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 999 Porte fusil pour selle de cavalerie US WWI Armature métallique recouverte de cuir. Les 
pièces mobiles sont fonctionnelles. Sangle en épais cuir marron avec son mousqueton. 
Marquages LE 17. Très rare élément d'équipement de cavalerie. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

190
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1000 Ceinturon de cavalerie US WWI Pièce terrain Ceinturon en toile OD, bouclerie en laiton 
complète. Crochet porte sabre présent. A noter une forte usure de la pièce. Ceinturon 
provenant du terrain. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II-

40

1001 Ceinturon nominatif d'officier médecin US WWI Eagle Snaps En toile OD, deux petites et 
deux grandes poches de chaque côté. Tous les boutons pressions sont fonctionnels et 
estampillés de l'aigle US. Ceinturon de jonction disposant de nombreux œillets, marqué 
June 1918 Mills. Bouclerie en laiton complète. Fabrication Mills June 1918. Indication 
nominative illisible sur une des pochette. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

160

1002 Pochettes à pansement US Deux pochettes en toile OD, les boutons pressions sont 
fonctionnels. Les crochets de fixation au ceinturon sont présents. Couleur délavée sur une 
pochette. Marquages RIA 1920 et The MH Co 9-1918. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

65

1003 Très rare ceinturon customisé d'officier médecin WWI En toile OD, bouclerie complète, tous
les boutons pressions sont fonctionnels. Ceinturon de jonction disposant d'un nombre 
important d'œillets. Deux grandes et deux petites pochettes. Les pochettes sont recouvertes
d'origine d'une peinture blanche. Seuls les deux grandes pochettes disposent d'une croix 
rouge réalisé à la peinture rouge. Ceinturon de jonction maqué Nov 1917 Mills. Les deux 
grandes pochettes sont marquées Mills Nov 1917. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

150

1004 Pochette US WWI En toile OD, les deux boutons pressions sont fonctionnels. Beau 
marquage US sur le rabat. Rallonge complète avec le crochet de fixation au ceinturon. 
Fabrication Powers 1918. Quatre œillets au dos de la pièce. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

40

1005 Ceinturon d'infirmier Eagle Snaps US WWI En toile OD, dix compartiments. Tous les 
boutons pressions sont fonctionnels et estampillés de l'aigle US. Bouclerie en laiton. Sans 
marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

160

1007 Ceinturon médical US WWI M-1917 En toile beige, bouclerie en laiton complète. Dix 
pochettes pour matériel médical, tous les boutons pressions sont fonctionnels. Reste d'un 
logo illisible sur la partie dorsale, marquages SS 2. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

120

1008 Pansement US WWI dans sa housse Housse en toile OD, les deux boutons pressions sont 
fonctionnels, le crochet de fixation au ceinturon est présent, fabrication PB & Co 1917. 
Pansement complet dans sa boite métallique couleur marron, fortement bosselé. Jamais 
ouverte, datée du 3 may 1916. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1009 Ceinturon médical US WWI Eagle Snaps En toile beige, bouclerie en laiton complète. Neuf 
pochettes pour matériel médical, tous les boutons pressions sont fonctionnels et estampillés
de l'aigle américain. Marquage Mills au dos de la pièce. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1010 Bandoleer FM Bar Medic US WWI En forte toile OD, trois compartiments pour les chargeurs
de FM Bar, disposant chacun d'une croix rouge peinte. La sangle de transport est présente. 
Les boutons pression sont fonctionnels. Marquages au dos PB & Co Bandoleer Left 4486 
8-1918. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

120

1011 Ceinturon médical US WWI M-1917 En toile beige, bouclerie en laiton complète. Neuf 
pochettes pour matériel médical, tous les boutons pressions sont fonctionnels. Marquage 
June Russell 1918. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1012 Casquette d'officier US années 1930 En gabardine kaki, large bandeau en mohair kaki clair. 
Fausse jugulaire en cuir marron. Visière en cuir marron souple, le dessous de la visière est 
de couleur verte. Insigne d'officier en métal doré. Quelques tâches et marques d'usures au 
niveau du plateau. Intérieur doublé en tissu imperméabilisé, reste du logo fabricant illisible. 
Taille 7 1/4. A noter une légère usure et patine de la pièce. Belle forme. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

90

1013 Ceinturon Mills M-1910 En toile beige, bouclerie en laiton complète, dix compartiments pour 
munitions d'armes longue. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Marquages sous 
les rabat Mills Oct 1919. Ceinturon de jonction complet. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

90
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1015 Ceinturon cartouchière de la Garde Nationale de New York Ceinturon en toile beige, 
bouclerie complète. Huit pochettes pour munitions d'armes longues, fermant par un bouton 
aux armes de la Garde National de New York. Un bouton est d'un modèle différent par 
rapport aux autres. Deux boutons pressions sont désolidarisés des pochettes. Rare modèle 
de ceinturon de la Garde Nationale de New YorK. Sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1016 Gourde de Cavalerie Housse en toile OD, beau marquage US, sangle en cuir avec 
mousqueton faisant le tour de la housse. Les boutons pression sont présents. Marquages 
sur la housse et sur le harnais en cuir JQMD 1935. Gourde première guerre mondiale, 
complète avec son bouchon et sa chaînette, fabrication US LF&C 1918. Quart complet, 
fabrication US LF&C 1918. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1017 Casque à pointe prussien Modèle 1895. Bombe en cuir verni, toutes les garnitures en laiton 
sont présentes. Pointe complète et non démontable. Plaque prussienne, celle-ci n'épouse 
pas la forme de la coque, elle présente un jeu. Jugulaire et cocardes manquantes. Coiffe 
complète, le cordon de serrage est manquant. indication nominative Boetzel dans la 
nuquière. Cuir présentant des craquelures, des fissures et d'importantes marques d'usures. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

280

1018 Ensemble de décorations allemande Comprenant une Kriegsverdienst, daté 1915 avec son 
ruban. Une médaille Croix de Guerre 1914-1918 avec son ruban. Un morceau de ruban de 
la KV. Quatre morceaux de ruban de décoration. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

40

1019 Casque à pointe prussien Modèle 1895. Bombe en cuir verni, toutes les garnitures sont 
présentes, dorure quasiment absente. Pointe complète et non démontable. Plaque 
prussienne, celle-ci épouse correctement la forme de la coque, elle présente pas de jeu. 
Jugulaire manquantes, une cocarde fantaisie sur un côté. Jonc avant présentant un rivet 
manquant côté gauche. Coiffe complète, le cordon de serrage est manquant. Marquages au
fond de la coque 3CI, 77BRLoh Sohne 1B. Nuquière datée 1896. Cuir présentant des 
craquelures, et quelques marques d'usures. A noter une certaine usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

340

1020 Cartes postales des troupes sanitaires allemande WWI 64 photos cartes postales en noir et 
blanc, représentant en majorité des unités sanitaires allemande. Certaines sont vierges, 
d'autres ont des textes et sont oblitérées. Une minorité de cartes postales sont françaises. A
noter une légère usure et patine des pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1021 Schako de chasseur prussien En cuir épais vernis noir. Feldzeichen et cocardes 
manquantes. Plaque de l'état en fer embouti, représentant une aigle aux ailes déployées 
couronnée, tenant en ses serres les symboles du pouvoir, le sceptre et le globe, en son sein
monogramme 'FR' pour Frederick Rex, entre les deux ailes banderole avec devise de l'état 
Mit Gott Für Koenig und Vaterland. Plaque maintenue par un fil moderne. Jugulaire en cuir 
fauve. Coiffe intérieure en cuir à 9 dents de loup, le cordon de serrage est manquant. Au 
niveau du couvre-nuque, marquages à l'encre BA XI. Fond de la coque datée 1916, tampon 
du fabricant illisible. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

490

1022 Casque de troupe de l'infanterie Prussienne modèle 1915. Pointe n'appartenant visiblement 
pas au casque. Marque BAIII 1916. Taille 58 et marquage fabricant. Jugulaire et cocardes 
postérieures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

400

1023 Objets patriotique allemand Wwi Comprenant une bougie de couleur rouge, disposant de la 
croix de fer sur la face avant et d'un liseré de feuille de chêne au bas de la pièce. Une 
bague en aluminium, disposant d'une croix de fer en son centre. A noter une certaine usure 
des pièces. Hauteur de la bougie, 12 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1024 Casque à pointe bavarois troupe de réserve avec impact Modèle 1895. Bombe en cuir, 
toutes les garnitures sont présentes. Pointe complète et non démontable. Plaque Bavaroise,
tenant par deux allumettes, elle présente un léger de jeu. Impact entrant à gauche de la 
plaque. Jugulaire présente, les cocardes sont complètes. Coiffe incomplète, impact sortant 
au niveau du jonc vertical arrière. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

560

1025 Boucle de ceinturon Bavaroise 1915 Boucle métallique de la Bavière, peinture Feldgrau à 
80%. Les deux ardillons sont présents, sans marquages visibles. Une pointe de casque à 
pointe modèle 1915, démontable, sans marquages. A noter une certaine usure et oxydation 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

110
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1026 Casque à pointe WURTEMBERGEOIS Modèle 1915. Bombe en cuir, toutes les garnitures 
sont présentes. Pointe complète et non démontable. Plaque wurtembergeoise, celle-ci 
épouse correctement la forme de la coque, elle présente pas de jeu. Jugulaire présente 
mais cassée en deux, une cocarde fortement oxydée. Coiffe complète, le cordon de serrage
est manquant. Indication nominative au crayon Pfiffer. Nuquière IR 126 1906. Cuir 
présentant une certaine déformation, et quelques marques d'usures, les pièces métalliques 
sont fortement oxydées. A noter une certaine usure et patine de la pièce. L'indication 
nominative Pfeiffer peut être associée à ces noms, tous incorporés au IR 126, Anton, 7/126,
tombé en novembre 1914. Christian, 8/126, tombé en août 1916. Gustav, 8/126, tombé en 
septembre 1914 et Wilhelm, 5/126, blessé légèrement en mai 1916. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

750

1027 Gamelle allemande Comprenant une gamelle complète, peinture à 20%, marquée A 
Schmidt Wurzen 13. On y joint une gamelle en métal, avec couvercle, sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1028 Relique de casque à pointe Coque en cuir, incomplète, garnitures en laiton présentes. 
Dépourvue de sa plaque, de sa jugulaire et de ses cocardes. Nuquière manquante. Partie 
dorsale déchirée avec des manques. Pointe démontable. Coiffe en cuir incomplète, sans 
marquages visibles. Tentative de consolidation par l'ajout de résine au fond de la bombe. 
Relique terrain. A noter une forte usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

80

1029 Plaques de casque à pointe prussien Comprenant deux plaques en laiton, modèle 1895, les
attaches sont présentes. Une plaque en métal, modèle 1915, peinture vert de gris à 90%, 
probablement repeinte. On y joint deux cocarde en métal peint. L'authenticité des pièces 
n'est pas garantie. A noter une certaine patine des pièces, ainsi qu'une légère oxydation. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

160

1030 Pointes de casques à pointes 1895 Modèles 1895. Six pointes en laiton, complète, une 
pointe est cassée. Une boule de casque à pointe d'artilleur. Sans marquages, les attaches 
sont manquantes. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

200

1031 Plaque de casque à pointe de réserviste du Württemberg En laiton, modèle 1895, croix des 
réservistes rapportée, un attache manquante. A noter une certaine patine de la pièce. 
L'authenticité de la pièce n'est pas garantie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1032 Pointes de casques à pointes 1915 Modèle 1915, une pointe complète avec son support, 
modèle démontable. Trois pointes sans support, démontables. Sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et oxydation des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

160

1033 Plaques de casque à pointe saxonne En laiton, modèle 1895. Une plaque dispose de 
fixation à vis. La seconde dispose de ses attaches. Toutes les deux sont des fabrications en
deux parties. A noter une certaine usure et patine des pièces. L'authenticité des pièces n'est
pas garantie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

140

1034 Plaques de casque à pointe bavaroises Comprenant une plaque en laiton, modèle 1895 et 
une plaque en métal, modèle 1915. Une attache manquante sur la plaque en laiton. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. L'authenticité des pièces n'est pas garantie. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1035 Plaque de casque à pointe Unteroffizier im Garde-Pionier ou d'un Eisenbahn-Regiment, En 
laiton, modèle 1895, les attaches sont manquantes. On y joint une plaque en laiton, aigle 
bicéphale et chiffre 5, les attaches sont manquantes. A noter une certaine usure des pièces.
L'authenticité des pièces n'est pas garantie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1036 Accessoires de casques à pointe  Comprenant une plaque gott mit uns en laiton, une 
plaque Gott Mit Uns en métal, les attaches sont manquantes, diamètre 4 cm. Une plaque en
laiton marqué Fruchtlos und Trew, deux trous présents. Une plaque  du Württemberg. Une 
plaque en laiton avec monogramme. Une cocarde peinte pour casquette. Toutes les 
attaches sont manquantes. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1037 Coque de casque modèle 16 Coque de casque en métal deux boulons sur les côtés. 
Marquée ST 68. Reste de jugulaire. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

210

1038 Sappenpanzer du second modèle disposant de nombreux impacts En métal, fortement 
oxydée, deux crochets fixés à l'avant, plaque pour l'épaulement de l'épaule, les fixations aux
épaules sont manquantes. Nombreux impact, sans marquages visibles. Seul la partie 
supérieure est présente. A noter une forte usure et oxydation de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

158

1040 Cartouchière allemande WWI En cuir marron, toutes les sangles sont présentes, un passant
arrière cassé. Fabrication Nürnberg 1916. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20
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1041 Casque camouflé allemand Coque de casque modèle 16, reste de marquages illisibles dans
la coque. Peinture camouflé trois tons vert/ocre/blanche à 60%. Intérieur présent, certaines 
dents de loup sont cassées, le cordon de serrage est manquant. Les coussinets sont en 
place. Jugulaire présente mais cassée en plusieurs parties. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

950

1042 Porte pelle allemand 1912 En cuir marron, les passants sont présents, ainsi que la sangle 
de serrage. Triangle découpé au niveau de la partie supérieure du porte pelle. Daté 1912. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

1043 Caisse de refroidissement pour MG 08-15 En métal, toutes les pièces mobiles sont 
fonctionnelles. Bouchon complet. Peinture présente à 70%. Reste de numéro à la peinture 
blanche sous la poignée. Pièce métallique soudée sur une bordure, certainement pour 
étanchéifier la pièce. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1044 Casquette allemande WWI En drap bleu marine, liseré rouge. Bandeau en drap rouge. 
Double cocarde en métal émaillé. L'une est blanche et noir et la seconde rouge, noir et 
blanche. Visière présente présentant mais recollée. Bandeau de transpiration en cuir 
marron décousu et recollé. Intérieur doublé en tissu marron, reste du logo fabricant illisible. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1045 Ceinturon troupe prussien Ceinturon seconde guerre mondiale, sans marquages visibles, en
cuir noir, patte de réglage rajouté et fixée par deux rivets. Plaque prussienne en laiton, patte 
en cuir marron marquée Hans Romer Neu Ulm 1914. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

65

1046 Mütze du Musketier Schöbel de la 9 Komp Inf Regts Von Winterfeld En drap gris, bandeau 
et liseré rouge. Cocarde métallique peinte en noir/blanc/rouge et une seconde en métal 
peinture noir/blanche. Intérieur doublé en tissu coton blanc, marquages au tampon BA IV 
1908 IR 23 IIIB 912 9K. Nominette Musketier Schöbel 9 Komp Infant Regts Von Winterfeld 2
OS NO 23. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

370

1047 Ceinturon de troupe à cheval Partie de ceinturon d'un servant du 2ème Régiment d'artillerie 
montée de campagne du Grand Duché de Hess Darmstadt N°61, photographié page 166 
dans l'ouvrage Casque troupe à cheval Volume II. En cuir marron, boucle manquante. A 
noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1048 Casquette allemande WWI En drap vert foncé, liseré rouge. Bandeau en drap rouge, 
fortement délavé. Double cocarde en métal émaillé. L'une est blanche et noir et la seconde 
rouge, noir et blanche. Visière présente. Bandeau de transpiration en cuir marron 
partiellement décousu. Doublure intérieur absente. A noter une certaine usure et patine de la
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

110

1049 Cartes postales des troupes sanitaires allemande WWI Cinq photos cartes postales en noir 
et blanc, représentant en majorité des unités sanitaires allemande. Certaines sont vierges, 
d'autres ont des textes et sont oblitérées. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

10

1050 Ensemble d'équipement allemand WW1 Comprenant un boitier de masque anti-gaz repeint,
un trou sur le couvercle, incomplet. Une gourde en aluminium avec son bouchon, sans 
marquages. Une gourde avec sa housse en toile, harnais en cuir, la patte de fixation au 
bouchon est cassée. Une pelle droite sans marquages visibles. Un quart en métal émaillé, 
marqué FCH Fülda 18. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

200

1051 Pistolet lance fusée Français modèle 17 Canon et monture en laiton. Détente éperon.  
Plaquettes de crosse en noyer quadrillé. Calibre 25 mm. Marqué GG & Cie, anneau 
grenadière présent. Numéro 11025. Holster en cuir noir complet, mais pas au modèle du 
lance fusée. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1052 Ensemble de bretelles pour fusil Lee Enfield Trois bretelles en toile web, boucleries en 
laiton, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1053 Clips de Garand Vingt-six clips en métal, certains sont marqués DAQ. A noter une certaine 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1054 Ensemble de bretelles pour fusil Lee Enfield Trois bretelles en toile web, boucleries en 
laiton, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1056 Clips de Garand Vingt-sept clips en métal, certains sont marqués DAQ. A noter une certaine
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

75
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1057 Nécessaire de nettoyage pour fusil Garand M1 Housse en forte toile OD bicolore, le crochet 
de fixation au ceinturon est présent. Marquée Case Cleaning Rod M1 C6573, la majorité 
des accessoires sont présents. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

30

1058 Bretelle d'arme longue US En forte toile OD7, toutes les pièces métalliques sont présentes. 
Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1059 House de sabre Pour le modèle 1882 à lame droite, de troupe de cavalerie. Toile et cuir, 
lacet d’origine. Longueur 89 cm. On joint une dragonne d’officier en cuir noir de la même 
époque. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

90

1060 Bretelle de fusil US Guerre du Vietnam En cuir marron, toutes les pièces métalliques sont 
présentes. Cuir souple. Fabrication MRT 10-69. Neuve de stock. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

60

1061 Accessoires de nettoyage du M16A1 Housse en nylon, les boutons pressions sont 
fonctionnels. Tous les accessoires sont présents. Beau marquage US. Daté 1970. 
Fabrication F&M Trim Shop Inc. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

50

1062 Holster de Colt 45  En cuir noir, beau marquage US sur le rabat. Le crochet de fixation au 
ceinturon est présent. Marquages Cathey Enterprises 7791466. A noter une certaine usure 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1064 Holster de Colt 45 En cuir noir, beau marquage US sur le rabat. Le crochet de fixation au 
ceinturon est présent. Marquages Cathey Enterprises 7791466. A noter une certaine usure 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

45

1065 Tapis de démontage du fusil M16 Toile kaki, toutes les parties démontables du M16 sont 
illustrées à la peinture jaune. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

40

1066 Holster de poitrine pour Colt 45  En cuir noir, complet, marquage US sur la face avant. 
Fabrication Nordac MFG Corps Part N°711134. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1067 Baionnette modèle 1928 finlandaise Manche en bois et laiton. Lame complète dans sa 
longueur, fabrication fiskars , fourreau complet. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

80

1068 Sabre Klewang néerlandais Modèle 1940. Poignée en bois maintenue par trois rivets. 
Coquille en métal, numéro 14860, plaque en laiton indiquant qu'il était destiné à armer la 
police coloniale PS195. Lame courbe complète dans sa longueur,  bien marquée Hembrug. 
Fourreau en cuir complet. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

190

1069 Baionnette modèle 1891 italienne Manche en bois, garde droite disposant de plusieurs 
marquages l'un sur l'autre, numéro 11267. Lame complète dans sa couleur d'origine à 70%. 
Fourreau en cuir et métal. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1070 Baionnette modèle 38 à lame pliante italienne Poignée en bois, lame pliante fonctionnelle. 
Fourreau manquant. A noter une forte usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

105

1071 Poignard-baionnette FMsr78 Glock La poignée de couleur verte olive, en matière plastique 
polymère moulée enveloppe complètement la soie, marquages Glock, le même plastique a 
également été utilisé pour le pistolet Glock. Lame à un seul tranchant et dents de scie dans 
sa couleur d'origine à 90%, marquage Made In Austria Glock 81. Fourreau complet. A noter 
une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos
on www.aiolfi.com.  Etat I-

40

1072 Poignard-baionnette soudanais Modèle 1959 pour armes du système AR10 Armalite, 
Marqué Interarmco REG-Pat-Germany, et de l'étoile Solingen, matricule 1849 sur la lame, 
fourreau en bakélite. Lame complète dans sa longueur, et dans sa couleur d'origine à 90%. 
A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

250

1073 Baionnette modèle G3 AES variante commerciale Poignée en plastique, lame complète 
dans sa longueur et dans sa couleur d'origine 90%. Fourreau complet. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

1074 Baionnette modèle 1928 finlandaise Manche en bois et laiton. Lame complète dans sa 
longueur, fabrication Mackman , fourreau complet, probablement repeint. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80
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1075 Poignard de combat type KCB Poignée monobloc en plastique, nettement fissurée. Lame à 
un seul tranchant et dents de scie, dans sa couleur d'origine à 80%, fabrication NWN. 
Orifice permettant de la fixer au fourreau, et ainsi transformer ce couteau en coupe fil. 
Fourreau complet avec sa dragonne en cuir. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

55

1076 Baionnette 6×4 Russe Poignée en bakélite marron, lame complète à un seul tranchant et 
dents de scie. Orifice permettant de la fixer au fourreau, et ainsi transformer ce couteau en 
coupe fil. Fourreau complet numéro 213582 et marqué au dos 1946/4. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1077 Baionnettes Arisaka type 30 Poignée en bois, lame complète dans sa longueur, disposant 
du marquage de l'Arsenal de Nagoya. Lame fortement graissé. Fourreau complet, 
comportant quelques bosses. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1078 Baionnette 1895 de la cavalerie  autrichienne Manche en bois, les parties métalliques sont 
fortement oxydées. Garde disposant d'une mire sur l'anneau. Lames complète dans sa 
longueur, fabrication FGGY, numéro H6598. Fourreau complet, probablement repeint. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1079 Baionnette modèle 1891 italienne Manche en bois, garde droite disposant du numéro BM 
9808. Lame complète dans sa couleur d'origine à 70%. Fourreau en cuir et laiton. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1080 Baionnette FAL type A belge Poignées en bois, lame complète, dans sa couleur d'origine à 
10%. Fourreau complet, dans sa peinture noire d'origine. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1081 Baionnette modèle 1929 finlandaise Manche en bois et laiton. Lame complète dans sa 
longueur, fabrication Fiskars, fourreau complet, dans sa couleur d'origine. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1082 Baionnette-machette modèle 41 espagnole Manche complet, lame complète dans sa 
longueur, numéro 2419 E. Marquage de la Fabrique Nationale de Tolède, couronne sur FN. 
Fourreau complet et dans sa couleur d'origine. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

65

1083 Baionnette modèle VZ 24 Plaquettes en bois n'allant pas jusqu'à la garde. Pommeau 
portant le numéro 291 CET. Lame complète dans sa longueur, et dans sa couleur d'origine à
95%. Fourreau complet, et marqué FS CSZ E35. A noter une légère usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

222

1084 Baionnette de Kalashnikov Poignée en bakélite noir, lame complète à un seul tranchant et 
dents de scie. Orifice permettant de la fixer au fourreau, et ainsi transformer ce couteau en 
coupe fil. Fourreau complet numéro 5998. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1085 Baionnette modèle 1903 du Siam Poignée en bois, lame complète dans sa longueur, 
disposant d'idéogrammes. Fourreau complet. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

60

1086 Baionnette modèle AR 10 hollandaise Manche en bois, lame complète dans sa longueur et 
dans sa couleur d'origine à 90%. Fourreau complet. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

80

1087 Baionnette 1895 de sous-officier austro hongrois Manche en bois, pommeau disposant d'un 
anneau grenadière pour la fixation de la dragonne. Lame complète dans sa longueur, 
fortement graissé, sans marquages visibles. Fourreau complet, peinture à 60%. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1088 Baionnette de Kalashnikov Poignée en bakélite noir, lame complète à un seul tranchant et 
dents de scie. Orifice permettant de la fixer au fourreau, et ainsi transformer ce couteau en 
coupe fil. Fourreau complet numéro 1946/2. A noter une certaine usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1089 Baionnette modèle SIG 57 suisse Manche en plastique. Lame complète dans sa longueur, 
fabrication FW, numéro V297328. Fourreau complet. A noter une légère patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1090 Baionnette 1895 autrichienne Manche en bois, les parties métalliques sont fortement 
oxydées. Lames complète dans sa longueur, fabrication Zeitler Wien VIII. Fourreau complet,
probablement repeint. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50



Liste des résultats de vente 06/11/2020
MILITARIA - SOUVENIRS HISTORIQUES ET MILITAIRES DE LA 1ère GUERRE MONDIALE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes de Caen - 13 route de Trouville

Page N°16

Catalogue Désignation Adjudication

1091 Baionnette modèle 91-30 russe En métal, lame à plusieurs pans. Toutes les pièces mobiles 
sont fonctionnelles. Numéro1471919. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1092 Baionnette modèle 1896 suédoise Tout en métal, lame complète dans sa longueur, 
fabrication EJAB avec ancre de marine. Fourreau complet dans sa peinture d'origine. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1093 Baionnette modèle 1894 finlandaise Poigné en bois, numéro 131776. Lame complète dans 
sa longueur fortement graissé, divers poinçons présent. Fourreau présent, attache 
manquante. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1094 Baionnette FAL type C tubulaire belge Tout en métal, lame dans sa couleur d'origine à 
100%. Fourreau complet. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

40

1095 Baionnette model AK47 Allemagne de l'Est Poigné en bakélite, lame complète dans sa 
longueur et dans sa couleur d'origine à 90%. Fourreau complet. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

40

1096 Baionnette M 4 japonaise Poignée composée d'anneau en cuir, lame dans sa couleur 
d'origine à 80%, et complète dans sa longueur. Garde marquée Kiffe Japan. Fourreau 
USM8A1, fabrication PWH, peinture kaki à 60%. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1097 Baionnette modèle 1938 à lame fixe italienne Poignée en bois, fourreau complet, repeint. 
Lame complète dans sa longueur. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

1098 Baionnette pour pistolet mitrailleur Rexim Favor MK IV Suisse Tout en métal, courte, toutes 
les pièces mobiles sont fonctionnelles. Sans marquages visibles. A noter une légère usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

10

1099 Baionnette modèle 1914 de pionnier suisse Plaquettes en bois. Lame dents de scie 
complète dans sa longueur, marquée HS. Garde portant le numéro 50616. Fourreau en 
métal, complet, peinture d'origine à 60%. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

1100 Baionnette modèle 1893 espagnol Plaquettes en bois. Lame complète dans sa longueur, 
marquée Artilleria Fabrica De Toledo, numéro 6818. Fourreau en cuir et laiton. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1101 Baionnette modèle 1913 espagnol Poignée en bois quadrillé. Toutes les pièces métalliques 
sont fortement usées. Lame complète dans sa longueur, fabrication Artilleria Fca Nacional 
Toledo, numéro R5403. Garde marquée D. Fourreau en cuir et métal, numéro 9172. A noter 
une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1102 Baionnette Steyr Poignée en bois, lame complète dans sa longueur, bien marquée Steyr 
1886. Fourreau complet en métal. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1103 Baionnette modèle 1918 suisse  Plaquettes en bois. Lame complète dans sa longueur, 
marquée Waffenfabrik Neuhausen, garde portant le numéro 22136. Fourreau en métal. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1104 Baionnette de VZ 24 Plaquettes en bois. Lame complète dans sa longueur, marquée CSZ, 
numéro 46. Fourreau en métal, aigle Waa présent sur le crochet de fixation du gousset. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1105 Baionnette tubulaire Tout en métal, poignée disposant d'une arrêtoir pour la main. Lame 
ronde. Fourreau complet, sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

40

1106 Baionnette triangulaire Tout en métal, lame triangulaire, orifice permettant de replier la 
baionnette. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

10

1107 Couteau de combat baionnette Manche en bois aggloméré marron. Lame complète dans sa
longueur, marquée 94D14. Fourreau en cuir fauve, complet, daté 1976. A noter une certaine
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1108 Couteau de combat   Manche en plastique kaki, lame complète dans sa longueur, fourreau 
en métal kaki. Attache en cuir présente. Sans marquages visibles. A noter une légère usure 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

45
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1109 Baionnette à douille   En métal, marquages sur la lame K&A, 6 sous couronne. Lame 
triangulaire. Douille marquée L/50. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi 
que de nombreuses traces d'oxydation. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

1110 Sabre baionnette   Garnitures en laiton, plaquettes en bois strié. Pommeau marqué AOF. 
Garde portant le numéro 183, côté marqué U JA OC 42, lame complète dans sa longueur, 
légèrement courbe. Fourreau en cuir et métal. A noter une certaine usure et oxydation de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

110

1111 Pointe de lance  En métal, pointe triangulaire et marquée S. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Longueur totale 33 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

71

1112 Baionnette Plaquettes en bois, maintenues par deux rivets. Garde disposant du numéro 
6451. Lame complète dans sa longueur, marquages GEWG. Fourreau en métal complet. A 
noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1113 Baionnette régimenté pour Mauser 1871 Poignée en laiton, le bouton poussoir est 
fonctionnel. Garde marge 57 R1 193. Lame complète dans sa longueur, présentant 
d'importantes et profondes marques d'oxydation, fabrication Willhelm Suhl. Fourreau en cuir
et laiton. La partie supérieur du fourreau est désolidarisée et marquée 57 R 1 197. Lame 
n'entrant pas complètement dans le fourreau. A noter une forte usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

1114 Baionnette 1884-98 allemande Poignée en bois, lame complète dans sa longueur, 
fabrication Erfurt Alex Coppel Solingen, datée 1888, garde régimenté 20R 9 54. Fourreau 
complet, probablement repeint, et bosselé.  A noter une certaine usure et oxydation de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

100

1115 Baionnette modèle 1891 allemande Poigné métal, marqué M, garde marquée R. Lame 
complète dans sa longueur, fabrication Weyersberg Kirschbaum & Co Soligen, le second 
marquage est partiellement illisible, numéro F7002. Fourreau en métal dans sa peinture 
d'origine, numéro F7002. Arme au numéro. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1116 Baionnette modèle 1898 allemande Plaquettes en bois strié, lame complète dans sa 
longueur, un seul tranchant, fabrication Simson & Co Suhl, garde marquée D56. Fourreau 
en cuir et métal, marqué 30800. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1117 Baionnette modèle 1893 allemande Plaquettes en bois. Lame complète dans sa longueur, 
marquée Simson & Co Suhl. Fourreau en cuir et métal, numéro F9073. A noter une certaine
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

1118 Baionnette Ersatz allemande Poignée en métal, peinture feldgrau à 80%, numéro 6421. 
Lame complète dans sa longueur. Fourreau en métal de couleur noir. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1119 Baionnette Ersatz allemande Poignée en métal, peinture quasi absente, sans marquages 
visibles. Lame complète dans sa longueur. Fourreau en métal, ensemble homogène. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1120 Baionnette Ersatz allemande Tout en métal probablement repeinte. Lame complète dans sa 
longueur, sans marquages visibles. Ensemble homogène. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1121 Baionnette 98/05 allemande dent de scie Plaquettes en bois strié, lame complète, un seul 
tranchant et dents de scie. Fabrication Erfurt, datée 1908. Fourreau en cuir et métal. A noter
une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

250

1122 Baionnette 98/05 allemande Plaquettes en bois strié, lame complète, un seul tranchant, 
fabrication illisible, datée 1914. Fourreau en métal fortement oxydé et repeint. A noter une 
certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1123 Baionnette 98/05 Garnitures en métal, le bouton poussoir est fonctionnel, plaquettes en bois
maintenues par deux rivets. Lame complète dans sa longueur, fabrication Axel Coppel 
Solingen, datée 1917. Fourreau en métal, repeint, sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1124 Baionnette 98/05 dents de scie Plaquettes en bois strié, lame complète dans sa longueur, 
un seul tranchant, et dents de scie. Fabrication Erfurt, datée 1906, indication régimentaire 
sur la garde 14 P 2 94. Une plaquette fissurée. Fourreau en métal, oxydé et bosselé. A noter
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

210
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1125 Baionnette 98/05 Plaquettes en bois. Les garnitures métalliques sont partiellement oxydées.
Lame complète dans sa longueur et dans sa couleur d'origine à 30%. Fabrication 
Weyersberg Kirschbaum & Cie Solingen, datée 1917. Fourreau complet mais oxydé. A noter
une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1126 Baionnette 98/05 dents de scie Premier type. Plaquettes en bois striée, les parties 
métalliques sont partiellement oxydées. Lame dents de scie complète dans sa longueur, 
fabrication Erfurt W 08. Fourreau en métal, peinture d'origine à 20%, partiellement oxydé. 
Gousset en cuir marron complet, fabrication Overhoff 1917. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II +

200

1127 Baionnette 98/05 Garnitures en métal, le bouton poussoir est fonctionnel, plaquettes en bois
maintenues par deux rivets. Lame complète dans sa longueur, nettoyé et présentant des 
marques d'oxydation, les marquages sont effacés par le nettoyage. Fourreau en cuir et 
métal, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1128 Baionnette Mauser dent de scie Plaquettes en bois, aigle Waa sur le pommeau. Lame 
complète dans sa longueur, à un seul tranchant et dents de scie, fabrication S/244G, 
numéro 52 O. Fourreau en métal, sans peinture, quelques bosses, fabrication Clemen u 
Jung 1938, numéro 3629e. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

1129 Baionnette de sortie allemande Toutes les garnitures sont chromées, plaquette en bakélite. 
Bouton poussoir manquant. Lame complète dans sa longueur, fabrication Carl Eickhorn 
Solingen. Fourreau complet, peinture à 30%. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

95

1130 Baionnette type allemande Plaquettes en bois. Lame complète dans sa longueur. Fourreau 
en métal, couleur argent. Sans marquages visibles. Pommeau portant le numéro 12270. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1131 Baionnette de sortie allemande Plaquettes en bois, toutes les garnitures sont chromées. 
Garde marquée 20 R 9 23. Lame complète dans sa longueur, fabrication Weyersberg 
Kirschbaum Solingen, datée 1887. Fourreau en cuir et métal, marqué B12 R 6 10. 
Dragonne présente. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

190

1132 Baionnette allemande dents de scie Plaquettes en bois, toutes les garnitures sont nickelées.
Lame à un seul tranchant et dents de scie, complète dans sa longueur, couleur nickelé à 
80%. Fabrication Erfurt et Gebrt Heller Marienthal. Fourreau en métal nickelé. A noter une 
certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

160

1133 Baionnette de sortie allemande Toutes les garnitures métalliques sont de couleur gris mat. 
Lame nickelé complète dans sa longueur, sans marquages. Plaquettes complètes. Fourreau
en métal, peinture noire d'origine à 70%. Gousset en cuir marron, craquelé, et sans 
marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1134 Baionnette de sortie à dents de scie allemande Toutes les garnitures métalliques sont 
nickelées. Lame nickelé complète dans sa longueur, sans marquages, à un seul tranchant 
et dents de scie. Plaquettes complètes. Fourreau en métal, peinture noire d'origine à 90%. 
Gousset en cuir noir, sans marquages visibles. Dragonne complète. A noter une certaine 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

210

1135 Baionnette Mauser 98K Plaquettes en bois strié, aigle Waa sur le pommeau. Lame 
complète dans sa longueur, dans sa couleur d'origine à 90%, fabrication 41 CRS, numéro 
4145d. Fourreau en métal, sans marquages. A noter une certaine patine de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1136 Baionnette Mauser  Plaquettes en bois, pommeau marqué C19426. Lame complète dans sa
longueur, dans sa couleur d'origine à 80%, sans marquages. Fourreau en métal, sans 
peinture, sans marquages. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1137 Poignard de combat AES Solingen Manche en plastique et marqué AES Solingen. Lame 
complète dans sa longueur et dans sa couleur d'origine à 90%. Fourreau en matière 
plastique, complet, marqué 79B. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

55

1138 Sabre d'officier allemand WWI Poignée complète, garnitures en laiton, clapet mobile décoré
de l'aigle prussien. Poignée disposant d'un monogramme. Lame complète dans sa longueur
sans marquages visibles. Fourreau en métal, présentant quelques marques d'oxydation. 
Longueur de la lame 72 cm et longueur du fourreau 84 cm. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

200



Liste des résultats de vente 06/11/2020
MILITARIA - SOUVENIRS HISTORIQUES ET MILITAIRES DE LA 1ère GUERRE MONDIALE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes de Caen - 13 route de Trouville

Page N°19

Catalogue Désignation Adjudication

1139 Epée Prussienne régimenté d'officier modèle 1889 Poignée courbe recouverte de galuchat, 
le filigrane est partiellement défait. Monogramme R sous couronne. Garde à l'aigle, non 
mobile. Garde régimenté 173 R 10 1. Lame à double gouttière complète, mais présentant 
de forte traces d'oxydation. Fabrication Erfurt, et Weyersberg Kipschbaum Solingen, datée 
1893. Fourreau complet, peinture visiblement d'origine. Longueur de la lame 71 cm. 
Dragonne présente mais fortement effiloché. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

210

1140 Baionnette N°4 MK II Complète avec son fourreau. Celui-ci est légèrement bosselé. 
Marquages illisibles. En couleur d'origine à 80%. A noter une certaine patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

1141 Baionnette britannique 1907 Manche en bois, lame complète dans sa longueur, bien 
marquée 1907 3 16. Fourreau complet, en cuir et métal, les parties métalliques semblent 
repeintes. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1142 Baionnette britannique 1907 Manche en bois, lame complète dans sa longueur et dans sa 
couleur d'origine à 90%. Marquée MK I 1907 9 19 FR 56. Fourreau en cuir et métal. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

50

1143 Baionnette britannique 1907 Manche en bois, lame complète dans sa longueur, bien 
marquée 1907 WS 1 44. Fourreau complet, en cuir et métal, les parties métalliques sont 
légèrement oxydées. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1144 Baionnette Remington britannique Plaquettes en bois striée, portant le numéro 102. Lame 
complète dans sa longueur, fabrication Remington 1913 2 16, flèche du War Department 
présente. Fourreau en cuir et métal, complet. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

90

1145 Baionnette pour Lee Enfield MKII  Manche en bois, lame complète dans sa longueur et dans
sa couleur d'origine à 90%. Marquée II NWR. Fourreau en cuir et métal. A noter une 
certaine usure et patine du fourreau.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

1146 Baionnette pour Lee Enfield MKII  Manche de forme carré, poignée en bois. Lame complète 
dans sa longueur et dans sa couleur d'origine à 95%. Fabrication II NWR 44. Fourreau en 
métal et cuir. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

1147 Baionnette MK I Plaquettes en bois. Lame complète dans sa longueur et dans sa couleur 
d'origine à 90%. Marquée GRI MKI RFI 8 42. Fourreau en cuir et métal. A noter une certaine
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1148 Baionnette N°4 MK II Complète avec son fourreau. Couleur argent. Marquages N°4 MKII. 
Gousset en toile web daté 1955. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

1149 Baionnette clou sable Complète avec son fourreau. Couleur sable. Marquages illisibles. A 
noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

1150 Baionnette N°4 MK II Complète avec son fourreau, en peinture d'origine à 80%, bien 
marquée N°4 MKII. On y joint une baionnette type MK II N°4, complète avec son fourreau, 
sans marquages visibles. Pièces fortement graissées et présentant une certaine usure. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

1151 Baionnette N°7 MKI Poignée en bakélite marron, pommeau pivotant, lame type Bowie 
complète dans sa longueur marquée N°7MKI/L, couleur d'origine à 5%. Fourreau en métal 
dans sa couleur d'origine à 70%. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1152 Baionnette N°9 MK 1 Complète avec son fourreau. Celui-ci est légèrement bosselé. 
Marquages N09 MK1 D-52. Lame graissé et en couleur d'origine à 80%. A noter une 
certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1153 Baionnette de la série L1 britannique Tout en métal, les deux vis de poignées sont 
manquantes. Lame complète dans sa longueur et dans sa couleur d'origine à 60%. 
Marquée UC 60. Fourreau complet et gravé LAO 10. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1154 Lot de 2 baionnettes Gras 1874 L’une marquée de la Manuf. de Tulle juin 1876, l’autre avec 
manque de bois à la poignée et marquage de lame en parti effacé. Fourreaux peints en noir.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110
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1155 Sabre-Baionnette Chassepot modèle 1866 La poignée en laiton moulé est munie de quinze 
rainures, elle intègre un mécanisme de verrouillage avec bouton-poussoir avec lame ressort
de rappel en acier fixée par un rivet, numéro Q 26050. Lame complète dans sa longueur et 
fortement graissée, fabrication Ancienne Manufacture d'Armes de Saint Etienne août 1873. 
Fourreau numéro Q 26050. Arme au numéro. A noter une certaine patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1156 Baionnette Gras 1874 Manche en laiton et bois, le bouton pression est fonctionnel. Crochet 
marqué RS 88239. Lame complète, fortement graissée, dos de la lame marqué 
Manufacture d'armes de Saint Etienne 1879. Fourreau en métal, peinture à 70%, numéro 
RS 88239, arme au même numéro. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1157 Baionnette Lebel modèle 1886/15 Baionnette du fusil Lebel modèle 1886 modifiée 1915, 
poignée en fer, quillon supprimé, bouton poussoir bloqué. Fourreau oxydée, numéro illisible.
Porte fourreau en cuir fauve cousu, complet modèle 1888 fendu à l'arrière pour le passage 
d'une baionnette 1892. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II-

60

1158 Baionnette 1886 modifiée en 1915 Manche en laiton, sans marquages visibles, lame 
complète dans sa longueur, fortement graissée, fourreau en métal, oxydé et repeint. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

55

1159 Baionnette Lebel modèle 1886 Baionnette du fusil Lebel modèle 1886, poignée maillechort, 
fourreau oxydée, numéro illisible. Porte fourreau en cuir fauve cousu, complet modèle 1888.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

70

1160 Baionnette 1886 française Manche en laiton, crochet marqué 98063, lame complète dans 
sa longueur, fourreau en métal, numéro 5685. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

60

1161 Baionnette 1886 modifiée en 1915 Manche en laiton, numéro 36538, lame complète dans 
sa longueur, fortement graissée, fourreau en métal, numéro illisible. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1162 Baionnette Lebel 1886/15 Au même numéro 41492 que son fourreau. Beau bronzage 
d’origine. Lame très propre. Poignée en maillechort. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1163 Baionnette 1886 française Manche en laiton, crochet marqué 14037, lame complète dans 
sa longueur, fourreau en métal, reste de marquages illisibles. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1164 Baionnette 1886 modifiée en 1915 Manche en laiton, numéro 41894, lame complète dans 
sa longueur, fortement graissée, fourreau en métal, numéro 94922. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1165 Baionnette 1892, modifiée 1918 Manche en bois, crochet raccourci, numéro 59839. Lame 
complète dans sa longueur, fortement graissé, sans marquages visibles. Fourreau en métal,
très oxydé et repeint, numéro illisible. A noter une forte usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

60

1166 Baionnette de mousqueton 1892 Modèle du premier type. Plaquettes en corne. Lame très 
propre polie d’origine. Poignée et fourreau piqués. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

60

1167 Baionnettes de MAS 36 Deux baionnette en métal, les boutons poussoirs sont fonctionnels. 
Lames dans leur couleur d'origine à 90%. A noter une légère patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

45

1168 Poignard-baionnette MAS 58 Manche en matière plastique noir, lame complète dans sa 
longueur et dans sa couleur d'origine à 95%. Garde marquée EHF. Fourreau complet avec 
sa patte en cuir et son crochet de fixation au ceinturon. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

60

1169 Sabre briquet modèle An XI Lame polie blanc sans marquage. Fourreau cuir à garnitures en
laiton. Montage sur un porte baionnette de gendarmerie. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

1170 Sabre d'ordonnance de cavalerie 1822 français Poigné en laiton décorée. Lame légèrement 
courbe, sans marquages visibles. Complète dans sa longueur et présentant des marques 
d'oxydation. Fourreau en métal complet, oxydé. Dragonne présente. A noter une certaine 
usure et oxydation de la pièce. Longueur de la lame 83, longueur du fourreau 83 cm. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

1171 Sabre d’officier d’infanterie modèle 1882 Poignée en corne, garde à 4 branches avec reste 
de dragonne. Lame sans marquage. Fourreau nickelé. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

110
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1172 Sabre d’officier d’infanterie modèle 1882 Poignée en corne sans filigrane, garde à 4 
branches. Lame marquée de la Manuf. D’Armes de Châtellerault, février 1889 et Kauffmann
Blum av. de la Motte Piquet.11. Paris. Fourreau en acier poli. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

1173 Sabre d’officier d’infanterie modèle 1882 Poignée en corne, garde à 4 branches. Lame de la
Manuf. D’Armes de Châtellerault, 9bre 1895. Fourreau nickelé avec quelques piqûres autour
de l’anneau. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

123

1174 Sabre de cavalerie légère modèle 1822/82 Lame gravée Jean-Marie Hamon de la Lanceule.
Fourreau nickelé. Fabrication contemporaine. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

170

1175 Sabre d’officier de marine modèle 1837 Garde en laiton ciselé et doré. Lame marquée 
Coulaux et Cie Mre de Klingenthal. IIIème république. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

300

1176 Sabre 1892 français Poignée complète avec sa dragonne. Monogramme H sous couronne 
de marquis. Dragonne incomplète. Lame complète dans sa longueur, marquée MCE Meyer. 
Fourreau en métal complet. A noter quelques marques d'usure et d'oxydation sur l'ensemble
de la pièce. Longueur de la lame 93 cm, longueur du fourreau 95 cm. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

205

1177 Sabre 1892 français Poignée complète avec sa dragonne. Lame complète dans sa 
longueur, sans marquages visibles. Fourreau en métal complet. A noter quelques marques 
d'usure et d'oxydation sur l'ensemble de la pièce. Longueur de la lame 86 cm, longueur du 
fourreau 98 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

117

1178 Sabre 1892 français Poignée complète avec sa dragonne. Monogramme RH. Lame 
complète dans sa +D28longueur, sans marquages visibles. Dragonne complète. Fourreau 
en métal complet. A noter quelques marques d'usure et d'oxydation sur l'ensemble de la 
pièce. Longueur de la lame 85 cm, longueur du fourreau 87 cm. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

1179 Sabre Briquet Poigné en laiton, marquée IIELon 1478. Lame complète dans sa longueur, 
marquée R. Fourreau en cuir et laiton, la bouterole est manquante, ainsi que l'attache 
gousset. A noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1180 Sabre d'officier d'infanterie français Poignée complète, filigrane partiellement défait. 
Garnitures en laiton. Monogramme présent sur la poignée. Lame complète dans sa 
longueur, fabrication C Barré Fabe Paris. Fourreau en métal, partiellement oxydé. Longueur 
de la lame 85 cm, longueur du fourreau 87 cm. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

120

1181 Sabre baionnette modèle 1942 français Poigné en laiton, marquages illisibles sur la garde. 
Lame complète et fortement graissée, disposant de nombreux poinçon. Lame fortement 
graissée. Marquage de la Manufacture Impériale de Châttellerault janvier 1949. Fourreau 
complet et partiellement oxydé. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

1182 Baionnette 1855 américaine modifiée Douille modifié, par l'ouverture de celle-ci sur toute sa 
longueur et par l'ajout d'un vis de serrage papillon. Lame triangulaire complète dans sa 
longueur, marquée E30. Fourreau en cuir visiblement complet, marqué 1335 18 et B au 
niveau du rabat. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1183 Baionnette à douille 1873 américaine Lame triangulaire complète, marquée JS S. Fourreau 
en métal, disposant de sa patte en cuir avec patte en laiton marquée US. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

125

1184 Baionnette US 1905 Manche en bois, lame complète dans sa longueur, fabrication US 
195089 SA 1907. Fourreau en cuir et laiton. A noter une certaine usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

1185 Baionnette Remington US Plaquettes en bois strié. Lame complète dans sa longueur, 
fabrication Remington 1918, US. Fourreau en cuir et métal. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1186 Baionnette US 1905 Poignée en bois, lame complète dans sa longueur, fabrication SA 1908 
US 358183. Fourreau complet en cuir et métal. A noter une certaine usure et oxydation de la
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

90

1187 Baionnette US 1908 Manche en bois, maintenu par une vis. Lame complète dans sa 
longueur, dans sa couleur d'origine à 95%. Marquage US  355292. Fabrication SA 1908. 
Fourreau en cuir et toile. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. A noter une 
certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

200
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1188 Baionnette US 1917 Manche en bois, maintenu par deux vis. Lame complète dans sa 
longueur, dans sa couleur d'origine à 60%. Marquage US et tête d'aigle numéroté 28. 
Fabrication Remington 1917. Fourreau en cuir et métal, peinture kaki à 70%. Le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. A noter une certaine usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1189 Baionnette US Remington Poignée en bois strié. Lame complète dans sa longueur, 
marquage US à tête d'aigle, fabrication Remington 1917. Fourreau en cuir et métal. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1190 Couteau Bolo Plaquettes en bois, système de déverrouillage du fourreau fonctionnel. Lame 
complète, oxydée et nettoyée. Marquée SA 1917 US 40599. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

1191 Trench Knife Manche en bois, garde composé de pyramides en métal. Garde marquée US 
LF&C 1917. Fourreau en cuir et métal disposant de son crochet de fixation au ceinturon, 
daté 1918. Lame triangulaire dans sa couleur d'origine à 80%. A noter une légère usure de 
la pièce, ainsi qu'une légère oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

350

1192 Couteau Bolo régimenté Poignée en bois, maintenue par deux rivets. Toute les pièces 
métalliques sont oxydées. Lame complète dans sa longueur, nombreuses marques 
d'oxydations et de coups, fabrication Plumb Phila 1918. US MOD 191. Fourreau en métal 
recouverte de toile OD, pointe en cuir datée 1917, le crochet de fixation au ceinturon est 
présent. Marquages au pochoir 16MG S. A noter une forte usure de la pièce. Les poignées 
en bois sont fortement abîmées. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

170

1193 Trench Knife Manche en bois, garde composé de pyramides en métal. Garde marquée US 
LF&C 1917. Fourreau en cuir et métal disposant de son crochet de fixation au ceinturon, 
daté 1918. Lame triangulaire dans sa couleur d'origine à 90%. A noter une légère usure de 
la pièce, ainsi qu'une certaine usure du fourreau. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

470

1194 Couteau Bolo Manche en bois, maintenue par deux rivets. Lame complète dans sa 
longueur, couleur d'origine à 70%. Fabrication US MOD 1917 CT Plume St Louis. Fourreau 
en bois et métal, recouvert d'une toile OD. Renfort en cuir au bas du fourreau. Le crochet de
fixation au ceinturon est présent. Reste d'indication nominative illisible au dos du fourreau. 
Fabrication Brauer Bros 1918. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

230

1195 Couteau USM3 Poignée composée d'anneaux en cuir, fortement usés. Pommeau en métal 
disposant de la grenade US et du numéro 67. Lame complète, dans sa couleur d'origine à 
60%. Fabrication US M3 Case 1943. Fourreau US M8, complet, fortement oxydé, peinture à
60%. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

280

1196 Baionnette US M4 Poignée composée d'anneau en cuir, lame dans sa couleur d'origine à 
80%, et complète dans sa longueur. Garde marquée US M4 Utica. Fourreau USM8A1, 
fabrication PWH, peinture kaki à 60%. Le crochet de fixation au ceinturon est manquant. A 
noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

1197 Baionnette US M4 Manche en plastique maintenu par deux rivets. Bouton poussoir 
fonctionnel. Garde marquée US M4 Bren Dan. Lame complète dans sa longueur et dans sa 
couleur d'origine à 90%. Fourreau complet, dans sa peinture d'origine à 80%. Le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Fabrication USM8A1 PWH. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1198 Baionnette courte de Garand Plaquettes complètes. Lame fortement affûtée et raccourcie. 
Marquée UC US 1942, marquage avec deux canons croisés. Fourreau en cuir blanc riveté. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

55

1199 Baionnette courte de Garand Garde portant le numéro 4534116. Lame complète dans sa 
longueur, fabrication AFH US. Lame graissée. Fourreau complet, plusieurs fois repeint. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

1200 Baionnette courte de Garand Lame complète dans sa longueur, fabrication  US 230104 UC 
Mod RIA 1912. Lame graissée. Fourreau complet, lettre C sur le devant de la pièce, peint au
pochoir. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

75

1201 Baionnette US M5  Manche en plastique maintenu par deux rivets. Bouton poussoir 
fonctionnel. Garde marquée US M5 Imperial. Lame complète dans sa longueur et dans sa 
couleur d'origine à 80%. Fourreau complet, dans sa peinture d'origine à 80%. Le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Fabrication USM8 RV Co. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

60
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1202 Baionnette US M5A1  Manche en plastique maintenu par deux rivets. Bouton poussoir 
fonctionnel. Garde marquée US M5A1 Milpar Col. Lame complète dans sa longueur et dans
sa couleur d'origine à 60%. Fourreau complet, dans sa peinture d'origine à 80%. Le crochet 
de fixation au ceinturon est présent. Cordon en cuir présent. Fabrication USM8A1 TWE. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1203 Baionnette US M5A1 Plaquettes en plastique noir, lame dans sa couleur d'origine à 60%, et 
complète dans sa longueur. Garde marquée US M5A1, fabrication Milpar ColFourreau 
USM8A1 complet, fabrication TWB, peinture kaki à 80%. A noter une certaine usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

50

1204 Baionnette US M6 Manche en plastique maintenu par deux rivets. Bouton poussoir 
fonctionnel. Garde marquée US M6 Aerial. Lame complète dans sa longueur et dans sa 
couleur d'origine à 90%. Fourreau complet, dans sa peinture d'origine à 80%. Le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Fabrication USM8A1 PWH. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1205 Baionnette US M7 Plaquettes en plastique noir, lame dans sa couleur d'origine à 80%, et 
complète dans sa longueur. Garde marquée US M7, numéro illisible. Fourreau USM8A1 
complet, fabrication TWB, peinture kaki à 80%. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

1206 Baionnette US M7 Guerre du Vietnam Manche en plastique maintenu par deux rivets. Garde
marquée US M7 Imperial. Lame complète dans sa longueur et dans sa couleur d'origine à 
90%. Un côté de la lame tranchant et le second en dents de scie. Fourreau complet, dans 
sa peinture d'origine à 80%. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Fabrication 
USM8A1 PWH. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

1207 Baionnette US M7 Guerre du Vietnam Manche en plastique maintenu par deux rivets. Garde
marquée US M7. Lame complète dans sa longueur et dans sa couleur d'origine à 90%. 
Fourreau complet, dans sa peinture d'origine à 80%. Le crochet de fixation au ceinturon est 
présent. Fabrication USM8A1 WP. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

90

1208 Couteau Western Manche métallique recouvert de rondelles de cuir marron. Lame 
complète, dans sa couleur d'origine à 90%. Marquages Western Boulder Colo. Fourreau en 
cuir complet, sans marquages visible, bouton pression fonctionnel. A noter une légère usure
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

100

1209 Machette US Manche en bois maintenu par trois rivets. Lame oxydée et fortement usée, 
sans marquages visibles. Housse en toile OD sans marquages visibles. A noter une forte 
usure de la machette. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

40

1210 Couteau US Navy Poignée composée d'anneaux en cuir. Pommeau métallique. Lame à un 
seul tranchant et dents de scie. Fabrication Camillus NY. Fourreau en cuir complet, mais 
fortement abîmé. Indication nominative au dos S Beckham. Pierre à aiguiser manquante. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

1213 Machette US  Poignée en bakélite, disposant de trois rivets. Lame complète dans sa 
longueur et dans sa couleur d'origine à 60%, oxydation de surface sur toute sa longueur. 
Fabrication Made In Sheffield England. Longueur de la lame 46 cm. Housse en forte toile 
OD, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Reste de marquages illisibles. A noter 
une certaine patine et oxydation des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

1214 Machette US  Poignée en bois, disposant de trois rivets, quelques manques dans le bois. 
Lame complète dans sa longueur, oxydation de surface sur toute sa longueur. Fabrication 
Made In Sheffield England. Longueur de la lame 45 cm. Housse en forte toile OD, le crochet
de fixation au ceinturon est présent. Reste de marquages illisibles. A noter une certaine 
patine et oxydation des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

Total des adjudications         33 476


